

## Pont du Gard, Avignon, Aigues Mortes, Camargue, Gorge du Verdon, Grasse, Gordes, Fontaine de Vaucluse, Nîmes, Colorado Provençal, Monaco

1. den Odjezd od školy a přejezd přes SRN a Francii.

2. den **Pont du Gard**, technický zázrak starý přes 2000 let. Akvadukt dopravující vodu do Nîmes byl navíc postaven bez použití malty! Čekat nás bude nejen most samotný, ale i přilehlé **muzeum** a v případě času se v řece Gard i vykoupeme.

**Avignon**, v dřívější době druhý Řím, kde nás ohromí majestátnost **Papežského paláce** s nádhernou **zahradou**, okouzlí uličky starého města, projdeme se po staříčkém **opevnění** a u **Pont Saint Bénézet** si zazpíváme Sur le Pont d'Avignon.

3. den **Camargue**, přírodní rezervace a země mokřadů plná **růžových plameňáků**, **bílých koní** a **černých býků** chovaných pro býčí zápasy. Ráj ornitologů, kde si projdeme **ptačí rezervaci** a cikánské poutní městečko **Saintes-Maries-de-la-Mer**, kde Rhôna ústí do moře a kde nesmí chybět ani býčí aréna. Na výběr bude buď koupání, nebo **lodní výlet** do srdce Camargue.

**Aigues-Mortes**, neboli „mrtvé vody“ v podobě města s rozsáhlým opevněním z doby Ludvíka IX. a jeho křižáckých výprav. Za své jméno vděčí sladko-slaným bažinám v okolí, které produkují místní sůl, jejíž kopce jsou mnohdy vidět z věže **Tour de Constance**.

**Nîmes** aneb dotek antického Říma na jihu Francie. Čekat nás bude **Les Arènes**, nejzachovalejší amfiteátr světa, kde dodnes probíhají býčí zápasy. Uvidíme i **Maison Carrée**, běloskvoucí římský chrám, a vyšplháme se i na vršek **Mont Cavalier**, k římské věži **Tour Magne**. Při cestě dolů si oddychneme v nádherných zahradách **Jardins de la Fontaine**, postavených kolem **ruin římských lázní**.

4. den **Fontaine de Vaucluse**; v horském údolí, kde vyvěrá řeka **Sorgue**, najdeme jeden z nejsilnějších pramenů na světě. Smaragdové jezírko v jeskyni si oblíbil i Francesco Petrarca, který se tu na nějakou dobu usídlil. Ve vesničce se nachází i staříčkův **mlýn na výrobu papíru** a podzemní muzeum speleologie, kam se půjdeme podívat a kde si zájemci budou moci vyrobit i vlastní papír.

**Abbaye de Sénanque**, jeden z nejtypičtějších obrázků Provence aneb kamenný románský klášter uprostřed levandulových polí, z jejichž květů mnichové dodnes vyrábí produkty, které poté celý klášter živí.

**Gordes** s titulem „nejkrásnější vesnička v Provence“ je typickou **village perchée**, kterou nelze nenavštívit. Kamenná vesnice se nachází na vršku **pohoří Luberon** a je pravým fotografickým rájem – klikaté uličky, malebná zákoutí a výhledy do kraje posetého levandulemi. Možnost navštívit místní podzemí.

**Colorado Provençal**, nádherné skalní útvary a veškeré odstíny okru, které Vás přenesou do jiného světa.

5. den **Gorge du Verdon** aneb evropská konkurence Grand Canyonu, kudy se vine temně zelená řeka Verdon. I samotná jízda sem je zážitkem, od moře je třeba překonat převýšení 1000 m. n. m., které se odmění úžasnými výhledy! Zažijeme koupání u ústí řeky, kde si zájemci budou moci i půjčit loď a vyrazit do samého srdce soutěsky, či sestup na dno kaňonu.

**Grasse** neboli město parfémů, které se rozkládá kolem katedrály Notre-Dame-du-Puy. Při návštěvě parfumerií Fragonard a Galimard každý pochopí, proč je centrem světové kosmetiky.

V případě času **Abbaye de Silvacane**, kde budeme obdivovat románskou architekturu cisterciáckého kláštera, který patří k nejdůležitějším v Provence.

6. den V **Monacu** nás bude čekat **Palais du Prince**, sídlo nejstarší knížecí rodiny Grimaldiů s tradiční **výměnou stráží** a navštívíme i **Océanografické muzeum**, z jehož střechy je nádherný výhled na celé knížectví. Cathédrale **Notre-Dame-Immaculée** je místem posledního odpočinku knížat včetně **Grace Kelly** a klidným ostrůvkem v rušných uličkách. Uvidíme i **Monte Carlo** ležící nad **Grand Casino** ve stylu belle-époque, kudy vedou závody F1. V případě zájmu navštívíme i **Jardin Exotique** s krápníkovou jeskyní!

7. den Návrat domů, čas příjezdu bude upřesněn.



Colorado Provençal



Palais des Papes, Avignon



Kaňon Verdon

### Počet dní / noci

6 dní, 3 noci

7 dní, 4 noci

### Strava

snídaně

snídaně

### Cena

od 6 490 Kč\* / 6 990 Kč\*\*

od 7 490 Kč\* / 7 990 Kč\*\*

\* ubytování v hotelu F1, třílůžkové pokoje, umyvadlo na pokoji, sociální zařízení na chodbě

\*\* ubytování v hotelu Ibis Budget, třílůžkové pokoje, sociální zařízení na pokoji

**Cena zahrnuje:** ubytování v hotelu se snídaní, komplexní balíček pojištění, pojištění proti úpadku CK, služby průvodce, dopravu luxusním autobusem (klimatizace, WC, DVD, kávovar, prodej studených a teplých nápojů), vzdělávací materiály (kvízy, cvičení, soutěže), praktické mapy měst s vyznačenými památkami i obchody, na 45 platících 3 pedagogové zdarma.

**Cena nezahrnuje:** kapesné, vstupné (bude upřesněno po dohodě s pedagogy)